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Η Delena, ηλικίας 50 ετών, είναι μέλος μιας 
σφιχτοδεμένης βιετναμέζικης οικογένειας 
και κατοικεί στο Σύδνεϋ. Η καθημερινή της 
δουλειά είναι στον οικονομικό τομέα αλλά 
έχει παράλληλα και μια μικρή βιετναμέζικη 
επιχείρηση φαγητού. Της Delena της αρέσει 
να πίνει καφέ με τις φίλες της και να παίζει 
μπάντμιντον με μέλη της κοινότητάς της.    

Η Delena έμαθε για πρώτη φορά για τις Κλινικές 
Επείγουσας Φροντίδας Medicare (Medicare UCC) 
μέσω της λέσχης μπάντμιντον, όταν οι φίλες της 
ανέφεραν ότι έχουν επισκεφθεί κλινικές UCC 
Medicare για θεραπεία σε περιπτώσεις ελαφρού 
αθλητικού τραυματισμού. Είδε επίσης διαφημίσεις 
στην τηλεόραση για τις κλινικές, κι έτσι ήξερε ότι οι 
κλινικές UCC Medicare βρίσκονταν σε όλη τη χώρα 
και ήταν ανοιχτές για παρατεταμένες ώρες.

Ένα βράδυ πριν από το φαγητό, η ανιψιά τής Delena 
έκοψε το δάχτυλό της καθώς έκοβε σε φέτες 
πράσινο μάνγκο. Η πληγή ήταν βαθιά και είχε μεγάλη 
αιμορραγία. Η Delena θυμήθηκε ότι οι κλινικές UCC 
Medicare παρέχουν ιατρική περίθαλψη για επείγοντα 
αλλά όχι απειλητικά για τη ζωή περιστατικά, οπότε 
έψαξε στον ιστότοπο των Medicare UCC και βρήκε την 
κλινική Fairfield, μόλις 4 λεπτά μακριά με το αυτοκίνητο.

Όταν η Delena και η ανιψιά της έφτασαν στην κλινική, 
τις υποδέχτηκαν δύο νοσοκόμες που κατέγραψαν τις 

ιατρικές πληροφορίες της ανιψιάς της και εξέτασαν το 
τραύμα. Καθώς έφτασαν σε ώρα που δεν ήταν πολλοί 
οι ασθενείς που περίμεναν, την είδε σύντομα ένας 
γιατρός για να κάνει πλήρη αξιολόγηση. Ο γιατρός τής 
έκανε ερωτήσεις προκειμένου να ελέγξει για άλλα 
συμπτώματα όπως ζάλη ή πιθανή νευρική βλάβη.

Η πληγή καθαρίστηκε και αξιολογήθηκε. Ο γιατρός 
είπε ότι χρειάζονταν 4 έως 5 ράμματα, τα οποία 
θα μπορούσαν όλα να γίνουν εκεί στο Medicare 
UCC. Δεκαπέντε λεπτά αργότερα, η θεραπεία είχε 
ολοκληρωθεί. 

«Το προσωπικό ήταν φιλικό και ήρεμο. Εξήγησαν τα 
πάντα ξεκάθαρα, πράγμα που βοήθησε την ανιψιά 
μου να νιώσει άνετα».

Θυμάται πόσο γρήγορη και απλή ήταν η διαδικασία:

«Δεν χρειάστηκε να περιμένουμε σχεδόν καθόλου, 
όλη η επίσκεψη κράτησε 30 περίπου λεπτά1. 
Ανακουφίστηκα που ο γιατρός μπορούσε να της κάνει 
τα ράμματα εκεί, αντί να πρέπει να πάμε στο τμήμα 
επειγόντων περιστατικών».

Με βάση τη θετική της εμπειρία, η Delena λέει ότι θα 
επέλεγε ξανά μια κλινική Medicare UCC στο μέλλον.

«Είναι πολύ σημαντικό να έχουμε τις Κλινικές 
Επείγουσας Φροντίδας Medicare ως μια άλλη 
επιλογή. Για οικογένειες όπως η δική μου, αυτό 
σημαίνει ότι μπορούμε να εξασφαλίσουμε επείγουσα 
φροντίδα γρήγορα και κοντά στο σπίτι μας».

1: �Οι χρόνοι αναμονής μπορεί να διαφέρουν ανάλογα με τη ζήτηση. Οι ασθενείς περνάνε από μια αρχική αξιολόγηση και η θεραπεία γίνεται 
ανάλογα με το πόσο επείγουσα είναι η κλινική τους κατάσταση.
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